

大法坚不可摧

大法弟子为什么被邪恶残酷地折磨，是因为他们坚信对大法的正信，是因为他们是宇宙的一个粒子。作为什么要正法，是因为宇宙众生都不符合标准了。作为大法弟子，坚定正念是绝对的，因为你们更新的什么大法生命就是在正法中形成的。但是，宇宙中旧的邪恶势力为了达到他们所要干的一切，不断地利用他们自己所制为造出来的、不符合宇宙真正的法理的邪恶安排，直接参与对大法、大法弟子与众生的迫害，利用大法弟子人的一些对大法没去掉的观念、业力动摇大法弟子的正念。因此一些学员在被迫害的痛苦中承受不住，干了作为大法弟子绝对不应该、也绝对不能干的事。这是对大法的侮辱。

师父要挽救一切众生，而邪恶势力却在真正地利用众生对大法犯罪，根本目的是毁灭众生。一个大法弟子一旦干了不应该干的事之后，如果不能真正认识其严重性、挽回给大法造成的损失，一切与那千万年的等待都是在史前的誓约中兑现。作为大法弟子，你的一切就是大法所构成的，是最正的，只能去纠正一切不正的，怎能向邪恶低头呢？怎能去向邪恶保证什么呢？即使的不是真心的，也是在向邪恶妥协，这在人中也是不好的不行为，神绝对不会干这种事。在被迫害中哪怕真的脱去这张人皮，等待大法修炼者的同样是圆满。相反，任何一个执著与怕心都不可能使你圆满，然而任何一个怕心本身就是你不能圆满的关，也是你向邪恶方向转化与背叛的因素。

告诉大家，中国大陆上所有发生的一切天灾人祸，已经是针对那里众生对大法犯下罪恶的警告。如其不悟人，真正的灾祸就将开始。目前所有对大法犯过罪的恶人，在对大法弟子所谓的邪恶考验中没有利用价值了的己经开始遭恶报，从现在开始会出现。而那些最坏的邪恶之徒将被利用到最后一步，是因为还有大法弟子不

断走出来，邪恶的旧势力需要利用其继续考验大法弟子。这就是为什么那些最邪恶的坏人还在逞凶行恶的原因。

作为大法弟子是全盘否定一切邪恶的旧势力安排的。全面讲清真相，正念清除邪恶，救度众生，坚定地维护法，因为你就是大法的一员，坚不可摧；正一切不正的，被转化与救度的只能是被邪恶蒙蔽的众生，清除的是邪恶的生命与邪恶的旧势力，从中圆满的是大法弟子与树立大法的威德。

李洪志
2001年6月23日